[bookmark: _GoBack]Referat fra møte i FAU – Kirkevoll Skole
onsdag 20. september – 2017, kl.1900-2100, personalrom

· Velkommen v/avtroppende leder Renate Olsen (8B)
· Introduksjon av Fau v/avtroppende nestleder Niels Hansen (7A)

· Sak 1:	Oversikt over nye og gamle FAU-representanter:
· Gjennomgang av liste på medlemmer -  viktig med riktig navn, e-post adresse og telefon til både fau-representant og vara medlem.
· 2. og 7. trinn har ikke hatt foreldremøte enda, avventer nye kontakter der.
· Niels informerte litt om FAU, hva er vi og hvordan vi fungerer som bindeledd mellom foreldre og skole.

Valg av ny leder, nestleder og sekretær. 
· Niels Hansen (7A) overtar som leder, Katrine Stavnes nestleder (1B), Siren Vatshelle (3A) sekretær
Leder: Leder møter, lager saksliste i samarbeid med nestleder og evt. sekretær
Nestleder, er leders høyre hånd.
Sekretær, skrive referat og kan sende ut saksliste om ikke leder selv gjør dette selv.

Gruppene: orientering og hvilke og oppdatering.
· Her ble det en kort gjennomgang av de ulike gruppene og hva de arbeider med. Til neste møte skal det sendes ut en fullstendig oversikt over hvilke arbeidsgrupper vi har per nå og hva de har jobbet med. Vi setter opp som sak til neste møte å evt. gjøre endringer i sammensetning og oppgave. Lurt med en leder for hver gruppe.

· Økonomigruppen: Informerte om deres arbeidsoppgaver.
· Gruppen har ansvaret for alt som har med økonomi å gjøre.
· Kontroll på FAU sine konti
· Søke støtte fra ulike instanser
· Behandle søknader ved ulike søknader som f.eks. ved skoleball, temakveld, kjøp av ny benk i skolegården, fotballer til klassetrinn el.

Det siste året har bl.a. økonomigruppen fått registret FAU i brønnøysundregisteret og opprettet ny konto hos DNB, og har ordnet slik at FAU nå også har Vipps.
Det ble bestemt at det vil bli avholdt årsmøte for FAU neste gang, og avtroppende leder, Renate Olsen sender ut innkalling og legger ved vedtektene til FAU.

· Aktivitetsgruppen: Har ansvar for aktiviteter for elever på barneskolen.
Gruppen legger til rette for tilpasset aktivitet, gjerne knyttet til det sosiale for hvert trinn eller hjelpe trinn som har utfordringer med å gjennomføre aktiviteter (spesielt for dem som kanskje ikke har vennegrupper el.)
De gjennomfører bl.a.:
- Skole-disco for 6. og 7.trinn på høsten
- Natursti for 4.trinn på våren
- Arrangerer f.eks. leksehjelp-kurs eller matematikk-kurs for foresatte.



· Skole/hjem: Har ansvaret for kommunikasjon mellom skole og hjem.
De ser bl.a. på:
 - Kommunikasjon skole/hjem: Forbedringsforslag, brukerundersøkelser ol.
- Utdanning: Oppfølgning av Kvalitetsoppfølgnings program til Kirkevoll skole.
- Oppfølging av Helseverngodkjenning som skolen mistet i 2012.
- Oppfølging av elevrådsundersøkelser

· Bygg og uteområder: Har ansvar for alt som har med bygningsmasse og uteområder. De ser bl.a. på:
- Skolebruksplaner.
- Tilstand på bygningsmasse
- Inneklima
- Arbeid for ny gymsal
- Fungerende uteområder, lekeplasser

Her skal det også opprettes en egen arbeidsgruppe m/bl.a. rektor og leder på SFO, for å se på videreutviklingen av uteområdene på skolen.

· Temagruppen: Har ansvar for arrangerer bl.a. foredrag/temakvelder for elever og foresatte.
De jobber bl.a. med:
- Gjennomføring av TV-aksjonen på høstsemesteret ( Denne diskuteres om dette skal bli en egen gruppe lik 17.mai komiteen)
- Gjennomføre minst en temakveld eller foredrag på vårhalvåret.

· Trafikkgruppen: Har ansvar for å arbeide for best mulig sikkerhet rundt skolen
De ser bl.a. på:
-  Trygg skolevei. (f.eks. belysning på og rundt skoleområdet ol.)
-  Trafikksituasjonen rundt skolen, med fokus på gang og sykkelvei, samt bilkjøring bl.a. ved henting/levering) rundt skolen.
-  Utfordringer knyttet til anleggsområdene i skolens nærområder og holder kontakt med statens veivesen og andre organer som kan være aktuelle.
-  Ta initiativ til trafiksikkerhetskurs, sykkelkurs ol.

· Ungdomsgruppe (og Revy): Har ansvar for aktiviteter på ungdomstrinnet.
De jobber bl.a. med:
- Skoleball 8.-9. klasse + eget for 10. klasse, i samarbeid med elevrådet.
- Trafikalt grunnkurs for 10.trinn
- Jobber også med å få til andre kurs som båtførerprøven og førstehjelpskurs
- Samarbeid med Natteravnene i Fana 
- Revy har vært nede, men her kan gruppen kontakte Synneva Byrkjeland Grytås, som har vært i permisjon og har ansvar for valgfag: «Sal og Scene». Revy-gruppen har en egen konto med midler til dette, og samarbeidet med Hordaland Teater.

· Forslag om egen IT- gruppe. (kanskje en gruppe også sekretær kan sitte i, ettersom vedkommende er ansvarlig for å dele referatene på skolens nettside og evt. fb.
- Vi har en egen facebook-gruppe, her deles informasjon som kan være interessant for  foreldregruppen.F.eks. om saker bog ting som skjer i nærområdet eller som kan være aktuelt på andre måter. 

· Kommentarer til FAU sitt arbeid:
- Informasjon om gruppene, og hvem som sitter der samt årshjul for Fau, legges ved referat for videre arbeid.
- Viktig at det alltid er en representant tilstede fra hver gruppe på FAU-møtene.
- Fau representantene må jobbe bedre for å dele informasjon ut i klassene, gjerne ved å sende dette til klassekontaktene for videre distrubisjon eller selv få tilgang til e-post liste til foresatte.


· SU (samarbeidsutvalget): Dette er for så vidt ikke en egen arbeidsgruppe i FAU, men en sammensatt gruppe bestående av både representanter fra FAU (2stk. - gjerne leder og nestleder evt. sekretær), samt representanter fra elevrådet, ledelsen på skolen og kommunen.


Man kan lese mer om hva alle gruppen jobber med i vedlagt arbeidsdokumentet for den enkelte gruppe.

Beslutte ukedag og tidspunkt for FAU-møtene videre, og hvor ofte. 
· Holder på første onsdag i måneden, men forskyver møtetid til kl.1930-2100
· Saksliste sendes ut på e-post en uke i forveien. FAU rep. hører i forkant med klassene sine om noen har saker til møtet.
· Referat sendes ut i etterkant av møtet evt. forbindelse med innkalling til neste møte.

Tv-aksjonen ved Renate Olsen.
- Her fikk vi kort introduksjon i TV-aksjonen til NRK, som i år går til inntekt for Unicef og deres arbeid for bedre skole, utdanning og læring for barn og unge.
Eventuelt. 
* Rektor informerte om at 10.trinn ønsker at 8.-10. trinn kan selge kunst-kalendere som de har laget i forbindelse med et fotoprosjekt de har hatt. Elevene ønsker at det skal selges noen kalender i hver klasse og pengene som kommer inn kan brukes til trivselslederprosjekter med fokus på bedre trivsel og aktiviteter i skoletiden på ungdomstrinnet.
Flere ulike muligheter ble diskutert med både lapp, bod, og rektor tar dette med tilbake til klassene, og rektor tar dette med tilbake til elevene på 10.trinn.
* Rektor informerte om at det er ønske fra skolens side at alle avdelingslederne kommer på og snakke litt om kommunikasjon skole-hjem. Dette settes opp som sak til neste møte.
* Klassekontaktmøte er klare for innkalling. Her vil klassekontaktene lære litt om hva det vil si å være klassekontakt og få litt tips og hjelp til bl.a. aktiviteter man kan finne på i klassene og hva det kreves av en klassekontakt. Møtene vil gjennomføres snarlig.
* Neste møte onsdag 4.oktober. kl.1930-2100.
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